14. 12. 2011 jméno:

1. Pro funkci f(x) = (1 — |2|) e71* vypracujte nésledujici tikoly:

e vySetiete lokalni extrémy,

e najdéte vsechny globalni extrémy,

[1,7]

[0,4]

e spoctéte vsechny asymptoty, [0,9]
e urcete prvni tii cleny Taylorovych polynomu pro xqg =0 a z¢ = 1, [1,2]
[0,3]

e napiste rovnici tecny v bodé x = 1.

2. V obrézcich zietelné vyznacte a popiste

e staciondrni body, [0,5]
e extrémy, [0,5]
e inflexni body. [0,5]

3. Urcete primitivni funkce. 2]

a) (22 +1)e*dx

b) cos?(z) tg(x) dw

——

4. Spocitejte Riemannuv integral. 2]
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5. Vypocitejte objem télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti, kterd je ohranicena
grafem funkce y = In(x), pfimkou y = z — 1 a pfimkou x = e, kolem osy x. [2+1]
(Bonusovy bod je za odvozeni vztahu: [In*rdr =z In*x — 2z Inx + 22+ C.)



